



В Чеховском районе перед судом предстанет охранник школы, обвиняемый в причинении смертельных травм своему напарнику



Следственным отделом по г. Чехову ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении охранника общеобразовательной школы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 17 декабря 2014 года охранник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в здании контрольно-пропускного пункта на территории ГБОУ Чеховской специальной общеобразовательной школы, где в ходе ссоры избил своего напарника. В результате полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе следствия установлено, что обвиняемый и потерпевший являлись работниками охранного предприятия и на протяжении декабря 2014 года постоянно находились на территории ГБОУ Чеховской специальной общеобразовательной школы, где проживали и осуществляли охрану территории школы согласно государственному контракту. Оба



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

охранника ранее судимы и систематически злоупотребили спиртными напитками, в том числе находясь на рабочем посту.

Факт совершения особо тяжкого преступления на территории образовательного учреждения закрытого типа, лицом, которое не имело оснований для нахождения на территории школы в состоянии алкогольного опьянения, свидетельствует о ненадлежащей организации работы руководством общеобразовательной школы по обеспечению жизни и здоровья обучающихся, работников образовательной организации, в отношении которых также могло быть совершено преступление. В связи с установленными обстоятельствами, в Министерство образования Московской области внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/945617>